F 3oy, - ANAY ARE A J il /2 A A
(ol T TV ZRBETS! !

CIC > i

>U—X

\nﬂ%%ﬁ‘&ﬁ“h“ =V —

L2
il == == 1]
Lo 7@
Hi - - - - -
——{T—l——-r_____ﬁ‘
E:__.l__J =il o—limy b T S Sy oy

BE[EA AXA-ITT,
EREBICKD. EEOBREMANERRDBNDDET,

* DRRBMEICKD, WEDNZEDZERE! |

* SA—AN—DAIY—FICHML. VY- F~DOUEERARENITESH T | |

* BHROSVITPRICKDA VY- FERRICKRETE, 1YY - LOFHRUPZRIR !
* RBHRXAMICKD, BAN « RoUDS 1 TERFTEE ! |

( NP
MILY —BIE

BT mm

M-DCLNR2020K-12 199 20 125 27 25 19.9 28,100 CNOO120400
M-DCLNR2525M-12 249 25 150 27 32 249 29,200
M-DDJUNR2020K-15 199 20 130 32 25 19.9 28,100 DNOO150400
M-DDJUNR2525M-15 249 25 150 32 32 249 29,200
M-DTGNR2020K-16 199 20 125 27 25 19.9 28,100 TNOO460400
M-DTGNR2525M-16 249 25 150 27 32 249 29,200
M-DWLNR2020K-08 199 20 125 27 25 19.9 28,100 WNOD080400
M-DWLNR2525M-08 249 25 150 27 32 249 29,200

KNV =TI A VY = REHEHAFNTNEREADT, BIETEATS!,

o:iz
TUST-RE |

Yo

RonEY

| o5vom | 2runz | mmzy

D5

X HOFREERE :

F—/I8\=TU—RA

—0.1~+03

RLEVA

BB

REYMIL+

| %UJ§|

nNaLYyF

M-DCLNR2020K-12 MMSC-432 MMLP-46 | M-CTWO81 1 MCS-1 MB-C MB-S20 CS-1 M4X0.7X8L H-2.5 H-2.5
M-DCLNR2525M-12 MMSC-432 MMLP-46 | M-CTWO811 MCS-1 MB-C MB-S25 CS-1 M4X0.7X8L H-2.5 H-2.5
M-DDJUNR2020K-15 MMSD-432 MMLP-46 M-DO801 MCS-1 MB-C MB-S20 CS-1 M4XO0.7X8L H-2.5 H-2.5
M-DDJINR2525M-15 MMSD-432 MMLP-46 M-DO80O1 MCS-1 MB-C MB-S25 CS-1 M4X0.7X8L H-2.5 H-2.5
M-DTGNR2020K-16 MMST-322 [ MMLP-34L [M-CTWO811 MCS-1 MB-C MB-S20 CS-1 M4X0.7X8L H-2.5 H-2

M-DTGNR2525M-16 MMST-322 | MMLP-34L |M-CTWO811 MCS-1 MB-C MB-S25 CS-1 M4X0.7X8L H-2.5 H-2

M-DWLNR2020K-08 [ MMSW-432 | MMLP-46 | M-CTWO811 MCS-1 MB-C MB-S20 CS-1 M4X0.7X8L H-2.5 H-2.5
M-DWLNR2525M-08 [ MMSW-432 | MMLP-46 | M-CTWO811 MCS-1 MB-C MB-S25 CS-1 M4X0.7X8L H-2.5 H-2.5




OV — D s 5

(= =B (L= =)

5, 3NN | o
135 M =

[/\‘y RAeERODSRBERIZOICEICKD, RILY—EESOTLU—EDRSA I\“L/'Cﬁﬂgo]

e IR

(1. AT - DERE—BE< £y - UTHENTERS . h
2. HENIOW. Y- kD) —ZRBED. Bh&kDBIEES,
3. MIHCHE-EAVDHIDAZS (BE) EHET 3.
4. HELEAVORSSO¥S CLED) . BRELIS. b
/ﬁ@fﬁ_ \




